
 

 

Referat fra bestyrelsesmøde nr. 04.14 

Tid: Tirsdag den 1-4- 2014 kl 19.30-21.20 

Sted: Klubhuset 

Tilstede: Robert Doeleman (RD); Jørgen Kleisdorff (JK); Gunnar Hallsson (GH); Niels Ørnbjerg (NØ); Toke 

Allentoft (TA) 

Afbud: Jette Vestergård (JV); Poul Bach (PB) 

Ordstyrer: TA 

Referant: NØ 

1) Status 
 
1a) Referat af bestyrelsesmøde nr. 03.14 blev godkendt. 
 

1b) Der er modtaget seks udmeldelser, hvoraf 2 overgår til passivt medlemskab. Der er meldt 3 nye 

ind. Af sidstnævnte har en betalt kontingent. Antallet af medlemmer er p.t. 108. Ved udgangen af 

marts måned har 74 af de 108 medlemmer betalt kontingent. I første omgang udsendes der ikke 

rykkere. GH følger op, når det er belejligt. 

 

1c) Der er indtil videre kun en tilmelding til kajakroskolen. Der er indgået aftale med en DGI 

instruktør Torben Olesen om at stå for dele af roskolen. Prisen for instruktøren er 2.000 kr.  P.t. 

fungerer Rob, Hanne og Sven som instruktører. Der er behov for, at flere medlemmer uddanner sig 

til kajakinstruktører. En mulighed kunne være på det DGI kursus i juni måned, som klubben lægger 

faciliteter til. NØ skriver ud herom i næste nyhedsbrev. Hvis der ikke er nok tilmeldte til 

kajakroskolen, tilbydes kurset til allerede kajakfrigivne medlemmer af klubben formedels en pris på 

500 kr. 

 

1d) Der er sat lås på kæden over indkørslen. Hoveddørsnøglen bruges. Husk at vende låsen nedad 

for at holde den tør. Den hoveddørsnøgle, der ligger i hjertestarteren fjernes. Der er sat lås på 

skabet i motionsrummet. Nøglen hænger ved køleskabet. Der er fundet 3 T-shirts med Instruktør 

skrevet på ryggen. Disse kan bruges af brovagterne, når de er på vagt. Der udtrykkes glæde over 

resultatet af oprydningen sidste søndag. 

 



1e) Der afholdes Sct. Hans arrangement i samarbejde med Sejlklubben. Plan og arbejdsfordeling 

fremgår af referatet fra mødet i Koordinationsudvalget Birkerød Søsport-center.  JV er primus 

motor i roklubben. 

 

2) Kommunikation 
 
World Press programmet, som hjemmesiden anvender, bruges som Elektronisk Arkiv fra 2014 og til 
føring af medlemslisten. Målet er kun at have en liste, som anvendes af både kasserer, webmaster 
og kommunikationsansvarlig, og som administreres af Webmaster. Klubbens medlemmer vil få 
adgang til listen via personligt logIn. RD og PB har administrationsrettigheder til hjemmesiden. NØ 
og RD mødes for at koordinere.  NØ gennemgår tekstsiderne på hjemmesiden. 
 

NØ skriver en pressemeddelelse (lokalaviser, Frederiksborg Dagblad) med beskrivelse af navneskift, 
roskole, andre muligheder for at starte i klubben etc. PB har lavet et opslag vedrørende årets 
roskole. 
 
NØ sender referatet fra den ekstraordinære generalforsamling (underskrevet af NØ) samt den 
reviderede vedtægt til kultur@rudersdal.dk. TA sender det samme materiale til CVR. 
 
Det bekræftes, at navneændringen ingen konsekvenser vil have for logo, stander, klubtøj, o.s.v. 

        3 )  Passivt medlemskab 

              Kontingentet for et passivt medlemskab er på 500 kr. Medlemsskabet giver adgang til at deltage i   
              klubbens sociale aktiviteter, men ikke til roning hverken på vandet eller i romaskinerne. Passive         
              medlemmer må lejlighedsvis deltage som gæster under forudsætning af, at de er frigivet med licens  
              til roning. Derudover kan tilføjes, at klubinstruktører kan medtage ikke frigivne roere, der er passive          
             medlemmer, som gæster ved særlige lejligheder. 
 

4) Bådhal-udvalget 

              Bådudvalget har holdt sit første møde, desværre uden deltagelse af JK. JK har gjort en stor  
              forberedende indsats gennem besøg i 6 andre klubber.  JK’s overvejelser skal inddrages i udvalgets  
              fortsatte arbejde. Kommunen har givet tilsagn om at bidrage med 45% af udgifterne, dog maksimalt 
              20.000 kr. Tilskudsregnskabet skal foreligge 14.juni, hvorfor arbejdet skal være udført inden. De  
              foreløbige overvejelser kunne pege på et hejsesystem i bådhallens østside til 6 både, et system til  
              ophængning af kajakker over robassinet på sigt, samt en ny vogn til My.  Udvalget bedes endvidere 
              overveje en mere hensigtsmæssig placering af My. Det foreslås endvidere at komme af  
              med en del af de træscullere, der er placeret  langs med robassinet. Dersom den endelige løsning 
              bliver den af Klaus skitserede tilbydes Klaus at stå for projektet’s gennemførelse. Klaus tilbydes et 
              honorar.   Det anslås at udgiften maksimalt vil blive 10.000 kr.   Udvalget’s endelige forslag  
              forelægges bestyrelsen inden igangsættelse. 
 

5) Kulturnat i september 

             Klubben deltager ikke i dette arrangement. 

 

mailto:kultur@rudersdal.dk


6) Holte Roklubs jubilæum 

              TA er forhindret i at deltage, og vi repræsenteres derfor af  RD og NØ ved festligholdelsen lørdag  
              5.april  kl. 15.00.  TA skriver et ”tillykkekort” med et tilbud om Holte Roklub’s mulige vederlagsfrie 
              overtagelse af Eta.    
 

7) Diverse henvendelser 

 

7a)  Aktiviteter på Furesøen 

PB har fremsendt en oversigt over de faste rotider i klubben samt tidspunktet for roskolens   

afholdelse. 

 

7b) Langdistancesvømning 

TA har meddelt klubbens tilslutning til en pressemeddelelse. Dog ønsker vi at se           

 formulering inden udsendelse. 

 

7c) Paddelkompagniet 

Generelt sættes information om rent kommercielt baserede arrangementer ikke på hjemmesiden. 

Men hjemmesiden annoncerer gerne med aktiviteter gennemført i regi af DGI, DFR eller andre 

klubber.  

 

8) Eventuelt 

              8a) Kommunen har givet tilsagn om at støtte til indkøb af 2 nye romaskiner med 42% af prisen, dog  
              højst 7.500 kr. JK vil anmode Ronnie om at stå for indkøbet. 
 
              8b)  Furesø roklub’s initiativ omkring teambuilding vurderes som værende værdifuldt. Vi tager dog 
              ikke et tilsvarende initiativ. 
 
             8c) Køleskabene i køkkenet bør udskiftes på sigt. 
 

             8d) JK er kommet i ABS’s julefrokostudvalg. Der holdes møde i dette udvalg i klubhuset 1. maj  
             kl. 13.30. 
 
 
Næste bestyrelsesmøde afholdes tirsdag den 6.maj  2014 i Klubhuset. 
 
 
Niels Ørnbjerg 
3.april 2014 
 
 

 


